

DOHODA O REFUNDÁCII NÁKLADOV

uzavretá podľa § 269 odsek 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov
(ďalej len „dohoda“)

Eč. zmluvy ÚKSÚP: 49/2023/ÚKSÚP
Eč. zmluvy HT SK: Z00009/OST/2023/007 HTSK

Účastník č.1 :

Názov: Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave
Sídlo: Matúškova 21, 833 16 Bratislava
Zastúpený: Ing. Štefánia Buschbacher, generálna riaditeľka
IČO: 00156582
Banka: Štátna pokladnica
IBAN: SK29 8180 0000 0070 0007 7309
Kontaktná osoba pre účely dohody: Ing. Pavol Solanka,
pavol.solanka@uksup.sk
(ďalej len *ÚKSÚP*, alebo *účastník č.1*)

Účastník č.2:

Názov: HOCHTIEF SK s.r.o.
Sídlo: Miletičova 23 821 09 Bratislava
Zastúpený: Ing. Rastislav Pauliny, na základe poverenia
email: rastislav.pauliny@hochtief.sk
Ing. Darina Valíčková, na základe poverenia
email: darina.valickova@hochtief.sk
IČO: 44 298 170
Banka: Všeobecná úverová banka, a.s.
IBAN: SK79 0200 0000 0046 3985 3651
SWIFT: SUBASKBX
Osoby oprávnené ku konaniu vo veciach technických za Účastníka č.2: Ing. Miloš Firča
e-mail: milos.firca@hochtief.sk, mobil: +421 948 343 846
Ing. Dušan Labanc
e-mail: dusan.labanc@hochtief.sk, mobil: +421 911 533 619
(ďalej len *HTF*, alebo *účastník č.2*)

(ďalej spolu aj ako „účastníci dohody“)
uzatvárajú túto dohodu o refundácii nákladov.

I. Preambula

ÚKSÚP je na základe zmluvy č. 90/2022/ÚKSÚP užívateľom nehnuteľností tvoriacich areál skúšobnej stanice ÚKSÚP Haniska. V rámci užívacieho vzťahu je ÚKSÚP odberateľom elektrickej energie, zabezpečuje prevádzku ponorného čerpadla na distribúciu úžitkovej vody v areáli a prevádzkuje žumpu na záchyt odpadových vôd vrátane jej čistenia.

HTF je dodávateľom stavebných prác pre spoločnosť Valaliky Industrial Park, s.r.o. (ďalej len „VIP“), ktorá zabezpečuje výstavbu strategického územia Valaliky. Z tohto dôvodu HTF zriadil na pozemkoch v majetku VIP stavebné depo vedľa areálu skúšobnej stanice ÚKSÚP Haniska a prejavil záujem napojiť sa na odberné miesto elektrickej energie, zdroj úžitkovej vody a žumpu v správe ÚKSÚP.

II. Predmet a účel dohody

1. Predmetom tejto dohody je refundácia prevádzkových nákladov za odber elektrickej energie, odber úžitkovej vody a odvádzanie odpadovej vody a splaškov do žumpy v správe ÚKSÚP a to spôsobom, že účastník č.2 prevádzkové náklady refunduje účastníkovi č.1 spôsobom a v lehotách dohodnutých v tejto dohode.

III. Spôsob refundácie nákladov – elektrická energia

1. Na základe vzájomnej dohody medzi účastníkmi dohody sa náklady fakturujú na základe reálnej spotreby účastníka č.2 a to spôsobom:
 - a) Refundácia za odber silovej energie bude určená na základe skutočného odberu určeného odpočtom pomerného merača, ktorého osadenie a prevádzkovanie na svoje náklady zabezpečí účastník č. 2. Odpočet pomerného merača sa uskutoční vždy ku poslednému dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci, ktorého sa bude refundácia týkať. Účastník č. 2 zašle fotografiu s odpočtom pomerného merača na e-mailovú adresu kontaktnej osoby účastníka č. 1 uvedenú v záhlaví tejto dohody. Aktuálna zmluvná cena účastníka č. 1 za 1 MWh silovej energie je 93,54 Eur s DPH. V prípade zmeny dodávateľa počas platnosti tejto dohody účastník č. 1 písomne (elektronicky) informuje účastníka č. 2 o novej zmluvnej cene za silovú energiu.
 - b) Refundácia za distribúciu a regulované poplatky (poplatky určené dodávateľom elektrickej energie na základe aktuálne platného cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, ktoré budú vyčíslené vo faktúre za dodávku a distribúciu elektriny za obdobie, ktorého sa refundácia bude týkať) bude určená pomerom na základe množstva odobratej elektrickej energie každou zmluvnou stranou za daný mesiac, ktorý je predmetom refundácie.

IV. Spôsob refundácie nákladov – úžitková voda

1. Na základe vzájomnej dohody medzi účastníkmi dohody sa náklady fakturujú na základe reálnej spotreby účastníka č.2 určenej odpočtom vodomera, ktorého osadenie a prevádzkovanie na svoje náklady zabezpečí účastník č. 2. Odpočet vodomera sa uskutoční vždy ku poslednému dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci, ktorého sa bude refundácia týkať. Účastník č. 2 zašle fotografiu s odpočtom vodomera na e-mailovú adresu kontaktnej osoby účastníka č. 1 uvedenú v záhlaví tejto dohody. Na základe prepočtu nákladov spojených so zabezpečením úžitkovej vody sa účastníci dohody dohodli na cene 0,16 Eur za 1 m³ odobratej úžitkovej vody. Účastník č. 1 je oprávnený

v prípade zmeny výšky nákladov spojených so zabezpečením úžitkovej vody (zmena ceny elektrickej energie) aktualizovať cenu za odber úžitkovej vody. O tejto zmene vopred písomne (elektronicky) informuje účastníka č. 2.

2. Účastníci dohody sa dohodli, že v prípade poruchy na ponornom čerpadle, ktoré zabezpečuje distribúciu úžitkovej vody sa budú podieľať na nákladoch spojených s jeho opravou rovným dielom.

V.

Spôsob refundácie nákladov – vývoz žumpy

1. Na základe vzájomnej dohody medzi účastníkmi dohody bude vývoz žumpy zabezpečovať na svoje náklady účastník č. 2. Účastník č. 2 sa zaväzuje vopred informovať účastníka č. 1 o termíne vývozu žumpy minimálne 3 pracovné dni vopred z dôvodu zabezpečenia prístupu k žumpe.

VI.

Spoločné ustanovenia

1. Účastník č. 2 sa zaväzuje na základe predložených originál dokladov (faktúr) uhradiť časť nákladov podľa č. III až V. tejto dohody priamo na účet účastníka č. 1, ktorý je uvedený v záhlaví tejto dohody, do 15 dní od riadneho doručenia účtovných dokladov (elektronicky cez slovensko.sk, doporučené poštou na adresu uvedenú v záhlaví tejto dohody).
2. Účastník č. 1 je povinný všetky refundované náklady v pravidelných zúčtovacích obdobiach dodávateľov (elektriny) riadne vyúčtovať, pričom preplatky vyplývajúce z vyúčtovacích faktúr je účastník č. 1 povinný uhradiť na účet účastníka č. 2 uvedený v záhlaví tejto dohody, v prípade nedoplatkov vyplývajúcich z vyúčtovacích faktúr je účastník č. 2 povinný uhradiť na účet účastníka č. 1 uvedený v záhlaví tejto dohody (obe na základe riadne vystavených faktúr do 15 dní od riadneho doručenia účtovných dokladov (elektronicky cez slovensko.sk, doporučené poštou na adresu uvedenú v záhlaví tejto dohody).

VII.

Záverečné ustanovenia

1. Táto dohoda nadobúda platnosť a je pre strany dohody záväzná dňom podpisu oprávnenými zástupcami oboch strán dohody; ak oprávnení zástupcovia oboch strán dohody nepodpíšu túto dohodu v ten istý deň, tak rozhodujúci je deň neskoršieho podpisu. Táto dohoda nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv edenom na Úrade vlády SR.
2. Táto dohoda patrí medzi povinne zverejňované zmluvy (vrátane jej dodatkov) podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z., o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov v spojení s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.
3. Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to do 29.2.2024.
4. Dohodu je možné ukončiť písomnou dohodou, alebo výpoveďou účastníkov dohody. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená.
5. Spôsob refundácie nákladov podľa č. III až V. sa vzťahuje aj na obdobie od 1.5.2023 do dňa skončenia platnosti a účinnosti tejto dohody podľa bodu 3.
6. Akékoľvek zmeny alebo doplnky k tejto dohode musia byť urobené písomne formou dodatku k tejto dohode po vzájomnej dohode oboch jej účastníkov.
7. Dohoda je vyhotovená v 6 rovnopisoch, pričom účastník č.1 a účastník č.2 si preberú po troch vyhotoveniach.

8. Účastníci dohody vyhlasujú, že si dohodu prečítali, s jej obsahom sa riadne a podrobne oboznámili, pričom všetky ustanovenia dohody sú im zrozumiteľné, a že všetky ustanovenia dohody dostatočne určitým spôsobom vyjadrujú slobodnú a vážnu vôľu účastníkov dohody, ktorá nebola prejavená ani v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, čo účastníci dohody svojimi podpismi potvrdzujú.

Prílohy:

Príloha č. 1: Poverenie udelené dňa 07.02.2023 vedúcim členom Združenia HOCHTIEF SK pre
Ing. Rastislava Paulinyho a Ing. Darinu Valíčkovú

V Bratislave, dňa

V Bratislave, dňa

Za účastníka č. 2:

Za účastníka č. 1:

.....
Za HOCHTIEF SK s.r.o.

Ing. Rastislava Pauliny
Riaditeľ spoločnosti
na základe poverenia

.....
**Za Ústredný kontrolný a skúšobný
ústav poľnohospodársky v Bratislave**
Ing. Štefánia Buschbacher
generálna riaditeľka

.....
Za HOCHTIEF SK s.r.o.

Ing. Darina Valíčková
Obchodná riaditeľka
na základe poverenia